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六制青岛版数学五年级下册期中测试
一、填空。（每空1分，共30分）

1.在自然数中最小的偶数是（    ），最小的合数是（    ），最小的质数（    ）。

2.用分数表示下面各图中的阴影部分。
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     （    ）                 （    ）                （    ）

3. EQ \F(3,4) 里面有3个（    ），2里面有（     ）个 EQ \F(1,5) ，（    ）个 EQ \F(1,15) 是 EQ \F(13,15) 。
4.===        3= =    

5.在Ο里填上“>”“<”或“=”。
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6.当x=（    ）时， EQ \F(4,x) =2；当x=（     ）时， EQ \F(4,x) =1。

7.从
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中选也合适的分数填入下面的括号里。
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的分母加上40，要使分数的大小不变，分子应加上（    ）。

9.分数单位是 EQ \F(1,8) 的最大真分数是（    ），最小的假分数是（     ）。

10.在括号里填上适当的数。
34时=（    ）日                 25公顷=（    ）平方千米

252平方厘米=（    ）平方分米    140秒=（   ）分

二、判断。（正确的画“√”，错误的画“╳” 。每题2分，共14分）
1.把
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的分子增加3，分母也增加3，分数的大小不变。            （    ）

2.一个数的倍数肯定比它的因数大。                             （    ）
3.把
[image: image20.wmf]3

1

变成
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后，分数值扩大了3倍。                           （    ）

4.3和7没有公因数。                                          （    ）

5.在
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中没有最简分数。                         （    ）

6.分数的分子与分母同时乘或除以相同的数,分数的大小不变。      （    ）

7．假分数都比真分数大。                                      （    ）
三、选择。（把正确答案的序号填在括号里，每题2分，共8分)

1.分子与分母相差1的分数一定是（     ）。

A.真分数           B.假分数            C.最简分数

2.分数的分子与分母都除以一个相同的数(零除外),分数大小(    )。

A.不变             B.变小              C.不能确定

3.与1 EQ \F(4,9) 的值不相等的是（    ）。

A.13(9             B.4(9＋1            C.1－ EQ \F(4,9) 
4.两个质数的和是（    ）。

A.偶数             B.奇数              C.奇数或偶数

四、计算（共36分）

1.直接写出得数。（8分）

 EQ \F(7,15) - EQ \F(2,15) =       10 -  EQ \F(9,16) =            -=

 EQ \F(3,8) + EQ \F(3,8) =        + =      （ + ）-=      EQ \F(3,4) +  EQ \F(3,4) =

2.把下面的分数和小数互化。（6分）

0.75=（   ）           EQ \F(2,5) =（   ）       0.42=（    ）

 EQ \F(5,8) =（    ）          
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=（   ）      
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=（    ）
3.把
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、1.4按从大到小的顺序排列起来。(4分)

4.将下列各数分解质因数。（9分）

54                26               42

5.求下列各数的最大公因数和最小公倍数。（9分）

15和45              25和70              36和78

七、解决问题（每题4分，共12分）。

1.两个泰山护林员要给一片林木浇水，甲浇了这片树林的
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，乙浇了这片树林的
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，两人已经浇了这片树林的几分之几？还剩几分之几没浇？

2.一个修路队要对泰山盘道上的4800个台阶进行维护，上个月已经完成了1200个台阶的维护任务，上个月已经完成了总任务的几分之几？还剩几分之几没维护？

3.根据统计，2008年来泰山旅游的游客中，夏天来的约占
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，冬天来的约占
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，泰山哪个季节更吸引游客？
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